SPITEX St. Gallen-Ost, in St. Gallen, c/o Werner Menzi, Falkensteinstrasse 40, 9006 St. Gallen, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 31.08.1998. Zweck: Erbringen von Spitex-Dienstleistungen, insbesondere in den Bereichen Gemeindekrankenpflege, Hauspflege und Haushilfe, vorwiegend im östlichen Gebiet der Stadt St. Gallen. Mittel: Einnahmen aus Dienstleistungen, Beiträge von Subvenienten, Mitgliederbeiträge, Erlöse aus Sammlungen und Veranstaltungen, Vermögenserträge, Zuwendungen Dritter. Organisation: Mitgliederversammlung, Vorstand von 5 oder mehr Mitgliedern und Kontrollstelle. Eingetragene Personen: Aeby, Edith, von St. Gallen und Giffers, in St. Gallen, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hänsli, Walter, von St. Gallen, in St. Gallen, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Menzi, Werner, von Filzbach, in Wittenbach, Mitglied und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Poltera, Dr. Duri, von Mulegns, in St. Gallen, Mitglied und Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Egli, Pfarrer Werner, von Kirchberg SG, in St. Gallen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gulde, Hansjörg, von St. Gallen und Hofstetten ZH, in St. Gallen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmid, Gabriela genannt Gaby, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hornstein, Andrea, von Eggersriet, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hornstein, Andrea, von Eggersriet, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien;

Tagebuch Nr. 6341 vom 05.09.2003 (01166760 / CH-320.6.053.982-5)